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Programación con CUDA

Ejercicio 4: ~ejercicios/reverseArray/singleblock
reverseArray_singleblock.cu, reverseArraysb_kernel.cu
nvcc reverseArray_singleblock.cu –o reverseArray
¿ Cuantos bloques se ejecutan ?
¿ De qué tamaño es el bloque ?
¿ Cuantos SMs trabajan ? 
¿ Qué hace cada thread ?

• d_out[255]=d_in[0]
• d_out[254]=d_in[1]
• d_out[253]=d_in[2]

¿ Se realiza un acceso coalescente en d_in y d_out ?
• Para compute capability 1.0 y 1.1
• Para compute capability 1.2 y 1.3
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Programación con CUDA

Ejercicio 5: ~ejercicios/reverseArray/multiblock
reverseArray_multiblock.cu, reverseArraymb_kernel.cu

nvcc reverseArray_multiblock.cu –o reverseArray
¿ Tamaño de bloque ?

¿ Número de bloques ?

¿ Cuantos SMs trabajan ?
¿ Qué valores toman inOffset y outOffset ?

¿ Qué valores toman in y out ?

¿ Coalescencia en d_in y d_out ?
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Programación con CUDA

Ejercicio 6: ~ejercicios/reverseArray/multiblockfast
reverseArray_multiblockfast.cu, reverseArraymbf_kernel.cu

nvcc reverseArray_multiblockfast.cu –o reverseArray
¿ Qué se guarda en sdata ?

¿ Se realiza la copia en d_out igual que en los ejercicios anteriores ?

sdata[9]=d_in[0]
sdata[8]=d_in[1]

sdata[0]=d_in[9]

d_out[50]=sdata[0] // d_in[9]
d_out[51]=sdata[1] // d_in[8]

d_out[59]=sdata[9] // d_in[0]
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Programación con CUDA

Ejercicio 7: ~ejercicios/vecAdd
vecAdd.cu, vecAdd_kernel.cu nvcc vecAdd.cu –o vecAdd
./vecAdd 100 256 1 //N = 100, Tamaño bloque = 256, verbose = 1
Flags entrada: N: Tamaño vector, MAX_BLOCKSIZE: Tamaño de bloque, 
verbose: Salida por pantalla
El programa realiza la suma de dos vectores: C = A + B
Medir tiempos para: Copia datos GPU, ejecución kernel, copia datos CPU.     
¿ Se necesita algún punto de sincronización ?

• N = 10000, 100000, 1e6 
• MAX_BLOCKSIZE = 16, 32, 64, 128, 256, 512
• Un grupo con cudaEventCreate y otro con gettimeofday
• Iteraciones = 10000

¿ Porqué la duración del kernel no va en proporción al tamaño del vector ?
Calcular la ocupación mediante Cuda Occupancy Calculator
Calcular el ancho de banda para cada configuración: (Br+Bw)/10e9/time(secs)
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Programación con CUDA

Características 9500 GT/GTX 285

159.0 GDDR325.6 GDDR3/16.0 
GDDR2

Peak BandWidth
GBPS

1.48 Ghz1.38 GhzClock

2 GB1 GBMemoria

1.31.1Compute cap

24032Total Cores

88SPs/SM

304SMs

GTX 2859500GT
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Programación con CUDA

Ejercicio 7: Resultados para 9500 GT

12,54091,31630,1860512

12,45911,30190,1721256

12,46611,30080,1766128

12,46011,30630,178164

12,86361,34190,182332

18,70471,93180,247716

1e61e51e4sec
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Programación con CUDA

Ejercicio 7: Resultados para GTX 285

0,95590,14280,0533512

0,95240,13670,0510256

0,94480,13270,0513128

1,08510,14550,050664

2,15000,24970,060032

4,27570,46040,080816

1e61e51e4sec
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Programación con CUDA

Ejercicio 7: Cuda Occupancy Calculator
nvcc vecAdd.cu –o vecAdd -Xptxas=-v 

4 Registros + 44 bytes shared memory

100 %67 %512

100 %100 %256

100 %100 %128

50 %67 %64

25 %33 %32

25 %33 %16

GTX 2859500 GT
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Programación con CUDA

Ejercicio 7: Bandwidth 9500 GT. Peak=16.0/25.6 GBPS

9,56879,11656,4516512

9,63159,21736,9727256

9,62619,22516,7950128

9,63079,18636,737864

9,32868,94256,582632

6,41556,21184,844616

1e61e51e49500 GT
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Programación con CUDA

Ejercicio 7: Bandwidth GTX 285. Peak=159.0 GBPS 

125,536184,033622,5141512

125,997587,783523,5294256

127,011090,429523,3918128

110,588982,474223,715464

55,814048,057720,000032

28,065626,064314,851516

1e61e51e4GTX 285
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Programación con CUDA

Ejercicio 7: Cuda Visual Profiler

2-gst request

5-gld request

154154instructions

11divergent branch

4141branch

39073907grid size X

11occupancy

1181266cpu time

981248gpu time

GTX 2859500 GTParámetro
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Contraportada


